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Codice : 12O71 

Confezione : 2,5 kg. 
Cartone : 10 kg. 

Contorno Italiano “ARDO” 

Codice : 12O58 

Confezione : 2,5 kg. 
Cartone : 10 kg. 

Patate novelle Express 25-30mm “ARDO” 

Codice : 12O54 

Confezione : 1 kg. 
Cartone : 10 kg. 

Misto per soffritto “ARDO” 

Codice : 12O107 

Confezione : 2,5 kg. 
Cartone : 10 kg. 

Piselli mangiatutto “ARDO” 

Codice : 17P78 

Focaccia Romana precotta da farcire 39 x 14 cm. 

Peso unitario : 415 grammi 
Cartone : 9 pezzi  
Non frazionabile 

Codice : 17P77 

Pinsa Romana classica precotta 20 x 30 cm. 

Peso unitario : 220 grammi 
Cartone : 12 pezzi  
Non frazionabile 



Mirtilli neri “SCHERINI” 

Confezione : 1 kg. 
Cartone : 5 kg. 

Codice : 12F07 

Funghi Porcini Lamina “SCHERINI” 

Confezione : 1 kg. 
Cartone : 10 kg. 

Codice : 12O118 

Codice : 12O191 

Confezione : 500 grammi 
Cartone : 5 kg. 

Prezzemolo tritato “OROGEL” 

Codice : 12O190 

Confezione : 500 grammi 
Cartone : 4 kg. 

Basilico tritato “OROGEL” 

Funghi Porcini Scelti a fette “SCHERINI” 

Confezione : 500 grammi 
Cartone : 6 kg. 

Codice : 12O47 

Ribes rosso “SCHERINI” 

Confezione : 1 kg. 
Cartone : 5 kg. 

Codice : 12F11 



Petto pollo a strisce grigliato “Tyson”  

Confezione : 2 kg 
Cartone : 4 kg  

Codice : 2C79 

Subito pronto e senza scarto è ideale per 
una ricca caesar salad  o come farcitura 

Sovraccosce pollo disossate con pelle IQF Germania 

Codice : 2C85 

Confezione : 2,5 kg 
Cartone : 10 kg  

Ali pollo piccanti ( Durango ) “AIA” 

Confezioni : 1 kg. 
Cartone : 5 kg.  

Codice : 2C31 

Arrotolato di coniglio  

Cartone : 6 pezzi 
Frazionabile 

Codice : 2C07 

Milanese di pollo suprema “FILENI” 

Peso unitario : 150 grammi 
Cartone : 3 kg. ( 20 pezzi ) 
Non frazionabile  

Codice : 16P117 

Codice : 16P130 

Pepitos filetti pollo impanati“FILENI” 

Cartone : 2,5 kg.  
Non Frazionabile     

Disponibile da mercoledì 5 marzo  



Bocconcini vitello  

Confezione : 2 kg circa  
Cartone : 15 / 20  kg circa 

Codice : 9C04 

Filetto vitello  

Confezione :  2 kg circa  
Cartone : 10 kg circa 

Codice : 9C10 

Spinaccino vitello 

Confezione :  4 / 5 kg  
Cartone : 20 kg circa 

Codice : 9C05 

Punta vitello disossata 

Confezione :  10 / 12 circa 
 

Codice : 9C34 

Controfiletto bovino adulto Black Angus U.S.A.  

Codice : 8C106 

Peso unitario: 4 / 5 kg.     

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE  

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE  

Lepre a busto Argentina “RIGON” 

Cartone: 4 pezzi 
Frazionabile 

Codice : 10C04 

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE  

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE  



PLEOTICUS MUELLERI 

Gambero Atlantico Argentina 20 / 30 L2 “ARBUMASA”    

Confezione: 2 kg. 
Cartone: 12 kg.  

Pescato in: Oceano Atlantico Sud Occidentale   

Codice : 14C83 

Code gambero Argentina CMIX  “RIAZOR”    

Confezione : 2 kg. 
Cartone : 12 kg.  

Pescato in: Oceano Atlantico Sud Occidentale   
Zona FAO 41 

Codice : 14C128 

Codice : 14C33 

Coda mazzancolla Tropicale con guscio Ecuador 36/40  

Confezione : 2 kg. 
Cartone : 12 kg.  

ALLEVATO in: Ecuador 

PENAEUS VANNAMEI 

Mazzancolla Tropicale sgusciata devenata Ecuador 41/50   

Confezione: 1 kg. 
Cartone: 10 kg.  

ALLEVATO in : Ecuador 

Codice : 14C66 

PENAEUS VANNAMEI 

Confezione : 800 grammi 
Cartone : 8 kg. 

Preparato pesce  per risotti e spaghetti “RIVAMAR” 

Codice : 14S22 

Pronto mare milleusi “RIVAMAR”  

Vaschetta: 900 grammi 
Cartone: 6,30 kg. 

Codice : 14S39 



Codice : 14M119 

Confezione : 500 grammi 
Cartone : 3 kg. 

RUDITAPES PHILIPPINARUM 

Pescato in :  
Mar Egeo ZONA FAO 37.3.1 
Mar di Marmara ZONA FAO 37.4.1. 

Vongola verace precotta con guscio 

Codice : 14M47 

Confezione : 1 Kg. 
Cartone : 12 Kg. 

Allevato in Nuova Zelanda 

Cozze mezzo guscio Nuova Zelanda  

PERNA CANALICULUS 

Polpo Spagna 1000/2000 “Ancavico” 

Confezione : vaschetta  
Cartone : 15 kg. circa 

Codice : 14M107 

PROVENIENZA: Marocco                     
Pescato in: Oceano  Atlantico  Centro Orientale  
Zona FAO 37.1 

OCTOPUS VULGARIS 

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE 

Codice : 14M66 

Seppia Senegal IQF 100 / 200 “OCEAN”  

Cartone : 12 kg. 
Non frazionabile  

PROVENIENZA : Senegal      
Pescato in : Oceano Atlantico   
Zona FAO 34  

SEPIA OFFICINALIS 

  DOSIDICUS GIGAS 

Tentacolo Totano Gigante del Pacifico CRUDO  

Vaschetta : 1 kg. 
Cartone : 8 kg. 

Pescato in : Oceano Pacifico 
Zona FAO 87  

Codice : 14M52 

Calamaro Indiano U/10 IQF  

Codice : 14M117 

PROVENIENZA: India  
Pescato in: Oceano Indiano Occidentale FAO 51  

Cartone: 8 kg. 
Confezione: 0,8 kg 

UROTEUTHIS DUVACELII 

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE 



Codice : 14L07 

Trota salmonata eviscerata  

 ONCORHYNCHUS MYKISS 

Pezzatura: 500 / 800g 
Confezione : 1 pezzo s/v 
Cartone: 5,5 kg. circa 

ALLEVATA in: Italia  

Codice : 14L89 

Cartone : 4 kg. 
Non Frazionabile  

LOPHIUS LITULON 

Pescato in : Oceano Pacifico 
ZONA FAO 61 

Coda rana pescatrice orientale 300 / 500 grammi 

Codice : 14L28 

 PRIONACE GLAUCA 

Verdesca a fette mezzaluna IQF 

Cartone : 5 kg. 
Non frazionabile 

Pescato in: Oceano Atlantico 
Zona FAO 41  

Codice : 14L17 

 THUNNUS ALBACARES 

Entrecote di Tonno pinne gialle IQF 

Peso unitario : 180 / 220 grammi 
Confezione : 900 grammi   
Cartone : 9 kg. 

PROVENIENZA : Vietnam               
Pescato in : Oceano Pacifico 
Zona FAO 71 

Pesce Spada filone parte centrale “ANCAVICO” 

Cartone : 5 kg. ( 2 pezzi ) 
Non frazionabile 

XIPHIAS GLADIUS 

PROVENIENZA : Spagna                  
Pescato in : Oceano Indiano           
Oceano Pacifico - Oceano Atlantico 
Zona FAO 51, 87, 47, 27, 57 Codice : 14L04 

Codice : 15S18 

Salmone affumicato a caldo  

Peso unitario : 1000/1400g   
Cartone : 10 kg. circa 
Confezionato ed etichettato singolarmente Allevato in :  Norvegia                   



Codice : 14F84 

Filetto Trota Salmonata ( per sashimi o affumicatura ) 

Pezzatura: 500 / 800g 
Confezione : 1 filetto s/v 
Cartone: 5,5 kg. Circa  

ALLEVATA in: Italia 

 ONCORHYNCHUS MYKISS 

Codice : 14F83 

Filetto trota salmonata  

Pezzatura: 180 / 220g 
Confezione : 4 filetti s/v  
Cartone: 5 kg. 

ALLEVATA in:  Italia  

 ONCORHYNCHUS MYKISS 

Filetto Branzino  

Peso unitario :  120 / 160 gr.  
Cartone : 5 kg. sfuso 
NON FRAZIONABILE   

DICENTRARCHUS LABRAX 

Allevato in : Turchia 

Codice : 14F70 

CHIONOECETES JAPONICUS 

Polpa di granchio 100% giapponese cotta 

Confezione : 454 grammi 
Origine : Corea  

Codice : 14S16 Codice : 14F33 

Pescato in : GRECIA 
Mar Mediterraneo Orientale 
Zona FAO 37.3.1 ( Mar Egeo ) 

 ENGRAULIS ENCRASICOLUS 

Filetto alice Butterfly IQF del Mediterraneo 

Confezione : 900 grammi 
Cartone : 9 kg. 

Codice : 14F56 

Filetto Tilapia  

Peso unitario: 140 / 200 grammi 
Cartone : 5 kg. sfuso 
NON FRAZIONABILE   

 OREOCHROMIS NILOTICUS 

Allevato in: Cina 



 Codice : 7F49 Codice : 7F29 

Costate Premium SCOTTONA “IRLANDA” Costate Entrecote SCOTTONA “IRLANDA” 

Femmina di bovino di età non superiore a 22 / 30    
mesi alimentata prevalentemente al pascolo che   
fornisce una carne di una tenerezza eccellente.  

 Codice : 7F06 

Roast-beef con osso SCOTTONA intero 

Femmina di bovino di età non superiore a 22 / 30    
mesi alimentata prevalentemente al pascolo che   
fornisce una carne di una tenerezza eccellente.  

Sottofesa Bovino Adulto “IRLANDA” 

Codice :  7F04 

Sottofesa di giovani animali maschi di età inferiore a 2 anni. 
Pezzatura : 7 / 8 kg.   

Lombate di giovani animali maschi di età inferiore a 2 anni. 
Marchio WGH. Pezzatura: circa 5,5 / 6,5 kg.  Singolo pezzo: 1 / 1,2 kg. 

Tomahawk bovino adulto “IRLANDA” 

Codice : 7F105 

Spinaccino Bovino Adulto  “IRLANDA”  

Codice : 7F27 

Pezzatura : circa 2/3 kg.   



Nodini vitello tagliati “OLANDA”  

Codice : 8F55 

Carrè vitello intero “OLANDA” 

NODINI e COTOLETTE TAGLIATE.  Peso carrè con osso intero e     
lavorazione senza maggiorazione di prezzo.   

Codice : 8F34 

Fesa - sottofesa - noce e scamone uniti    

Tre tagli senza osso Vitello “OLANDA” 

Codice : 8F03 

Peso unitario : 18 / 22 kg. 

Noce vitello “OLANDA” 

Codice : 8F31 

Peso unitario :  5 kg. circa 

Roast beef s/osso equino “Sud America” Scamone equino “Sud America” 

Peso unitario : 3,5 / 4,0 kg. 

Codice : 11F05 Codice : 11F04 



Peso unitario: 8,50 kg. circa 
Senza glutine - Senza lattosio -  
Senza polifosfati    

Codice : 9F155 

Prosciutto cotto blu intero  

Peso unitario: 9,00 kg. circa 
Senza glutine - Senza lattosio -  
Senza polifosfati    

Codice : 9F106 

Prosciutto cotto alta qualità Naturalis intero 

Peso unitario: 2,25 kg. circa 
Senza glutine - Senza lattosio -  
Senza polifosfati    

Codice : 9F108 

Prosciutto cotto alta qualità Naturalis in quarti 

Peso unitario: 4,50 kg. circa 
Senza glutine - Senza lattosio -  
Senza polifosfati    

Codice : 9F107 

Prosciutto cotto alta qualità Naturalis a metà 

Codice : 9F05 

Arrotolato tacchino cotto dorè 

Prodotto cotto a base di petto di tacchino ( 80% )                              
con aggiunta di acqua.               
Senza glutine - Senza derivati del latte. 

Nervetti con testina cotti 

Peso confezione : 0,9 / 1,2 kg.  
Senza glutine - Senza derivati del latte 

Codice : 9F21 



Formaggio grasso, a breve stagionatura, a pasta molle e 
crosta fiorita. Il Camembert è un formaggio a base di latte 
di bufala di colore bianco. Ha forma rotonda, pesa circa  
250 grammi ed è prodotto con circa 2 litri di latte.  

Codice : 1Z09 

Bergamino di bufala  

Formaggio grasso, di breve stagionatura, crosta fiorita.      
Ha una lunga tradizione. Fatta con latte di bufala di razza 
Mediterranea. La stagionatura è di almeno 30 giorni.        
La ristorazione locale propone questo formaggio sia in    
purezza, sia come ingrediente di ricette tipiche.  

Forma intera 
Peso unitario : 2 kg. 

Codice : 1Z10 

Camembert di bufala 

Forma intera 
Peso unitario : 250 grammi 

Formaggio grasso, media stagionatura, a pasta semidura e 
dura. Il Pecorino sardo è il frutto della storia della          
pastorizia e della caseificazione del latte di pecora in     
Sardegna. Particolarmente utilizzato nella cucina sarda o  
italiana, quando è stagionato piace grattugiato sulle       
pietanze. 

Codice : 1Z15 

Pecorino Sardo maturo D.O.P. 

Forma intera 
Peso unitario : 2,5 - 3 kg. 

Formaggio grasso, fresco , a pasta molle.     
Lo stracchino ha origine al nord dell’Italia, poi la ricetta è 
stata recepita anche nel resto della Nazione. Tipico quello 
bergamasco prodotto col latte di capra.  

Forma intera 
Peso unitario : 2 kg. 

Codice : 1Z08 

Bergamino di capra 



Peso unitario : 1,5 kg. 
Confezione : 1 pezzo 
Cartone : 2 pezzi 

Formaggio spalmabile Debic UHT 

Codice : 15C140 

Ideale per  
preparazioni  
fredde e calde. 
 

Ideale per  
preparazioni 
dolci e salate. 
 

Perfetto anche per  
ripieni, farciture e  
coperture. 

Formaggio cremoso,ideale e versatile per tutte le applicazioni. 
Il gusto fresco e leggermente acidulo si combina a una consistenza 
cremosa che costituisce la base perfetta per il vostro cheesecake, 
grazie alla sua qualità costante e alla stabilità eccezionale.  

Panna Spray zuccherata “ORIGINAL DEBIC” 

Bomboletta 700 ml 
Cartone 6 pezzi    

CARATTERISTICHE 

 Origine animale 

 37% di grassi 

 10% di zuccheri 

PUNTI DI FORZA 

 Consistenza e aspetto 

come da montapanna. 

 Ottima tenuta anche 

su bevande calde. 

 Erogatore innovativo, 

design ergonomico e 

pulizia rapida. 

Panna da montare UHT 32% “ORIGINAL DEBIC” 

Bottiglia 2 litri 
Cartone 6 bottiglie 

CARATTERISTICHE 

 Origine animale 

 32% di grassi 

 Non omogeneizzata 

PUNTI DI FORZA 

 Panna tradizionale 

multiuso. 

  Consistenza ariosa, 

se montata. 

 Risultati costanti per 

tutte le preparazioni di 

cucina. 

Panna Prima Blanca “ORIGINAL DEBIC” 38% UHT 

Bottiglia 1 litro 
Cartone 6 bottiglie    

CARATTERISTICHE 

 Origine animale 

 38% di grassi 

 Omogeneizzata 

PUNTI DI FORZA 

  Origine Piemontese. 

 Gusto pieno e fresco. 

  Grande consistenza e 

compattezza, senza  

sineresi. 

 Conferisce maggior 

struttura a decori e  

rifiniture. 

Codice : 15C40 

Codice : 15C18 Codice : 15C17 

Panna Vegetop non zuccherata “DEBIC” UHT 

Bottiglia 1 litro 
Cartone 6 bottiglie    

CARATTERISTICHE 

 Origine vegetale 

 33% di grassi 

 Omogeneizzata 

PUNTI DI FORZA 

 Alte prestazioni in 

fase di montatura. 

 Eccellente tenuta, 

anche dopo 24 ore. 

  Colore bianco e gusto 

molto simile alla 

panna animale grazie 

al latticello. 

Codice : 15C62 

Panna Culinaire “ORIGINAL DEBIC” 20% UHT 

Bottiglia 1 litro 
Cartone 6 bottiglie    

CARATTERISTICHE 

 Origine animale 

 20% di grassi 

 Non omogeneizzata 

PUNTI DI FORZA 

 Non coagula e non si 

separa, consistenza  

omogenea anche con 

sostanze acide. 

 Tempo di rappresa    

veloce e alta resa. 

 Resiste a più 

riscaldamenti. 

Codice : 15C16 



Base per cheesecake  “ORIGINAL DEBIC” 

Bottiglia 1 litro 
Cartone 6 bottilgie    

 

CARATTERISTICHE 

 Semplice da montare 

 

PUNTI DI FORZA 

 Gusto fresco e dalla     

qualità costante 

 

 Può essere personalizzata 

con la tua creatività 

    

Codice : 15C212 

Base per mousse e semifreddi PARFAIT “DEBIC” 

Bottiglia 1 litro 
Cartone 6 bottiglie    

CARATTERISTICHE 

 Origine mista 

PUNTI DI FORZA 

 Versatile e  

personalizzabile in 

molteplici varianti. 

 Sostiene anche 

ingredienti acidi e 

alcolici. 

 Non necessita di 

macchina da gelato. 

Codice : 15C41 

Base per tiramisù “DEBIC” 

Bottiglia 1 litro 
Cartone 6 bottiglie    

CARATTERISTICHE 

 Con il 55% di                 

mascarpone  

PUNTI DI FORZA 

 Gusto e            

consistenza cremosi 

 Basato sulla vera        

ricetta italiana  

Codice : 15C13 

Base per mousse al cioccolato “DEBIC” 

Bottiglia 1 litro 
Cartone 6 bottiglie    

CARATTERISTICHE 

 Con vero cioccolato al 

latte belga  

 

PUNTI DI FORZA 

 Permette una       

varietà di              

preparazioni creatve.  

Codice : 15C23 

Panna cotta “DEBIC” 

Bottiglia 1 litro 
Cartone 6 bottiglie    

CARATTERISTICHE 

 Origine animale  

 43% di grassi  

 

PUNTI DI FORZA 

 Gusto fresco e            

consistenza morbida 

 Ideale per panna 

cotta e se montata 

anche per farciture. 

Codice : 15C22 

Base per creme brulee bourbon  “DEBIC” 

Bottiglia 1 litro 
Cartone 6 bottiglie    

CARATTERISTICHE 

 Origine animale  

 42% di grassi  

PUNTI DI FORZA 

 Preparazione pratica 

e comoda. 

 Vera vaniglia Bourbon 

naturale con semi      

di vaniglia. 

 Gusto e struttura  

cremosi e autentici. 

Codice : 15C50 



Codice : 1H61 

Confezione : 440 gr. 
Cartone : 3 pezzi 

Zenzero in polvere  

Codice : 1H62 

Confezione : 15 gr. 

Fiordaliso Blu  

Codice : 1H59 

Confezione : 140 gr.  

Pepe nero aromatico in grani  

Codice : 1H63 

Confezione : 40 gr. 

Peperoncini in fili  

Codice : 1H60 

Confezione : 500 gr. 
Cartone : 3 pezzi 

Curry delicato  

Codice : 1H58 

Confezione : 240 gr. 

Semi di sesamo  

Ideale per panificazione e croissant salati.           

Ottimo abbinato al sushi o come panatura di tranci 

Si abbina molto bene alle carni, cacciagione, verdure 

e formaggi. Ideale per insaporire salse e desser a 

Sapore fresco e pungente 

con sentori agrumati. 
 

Ideale per antipasti, primi e 
secondi orientali, ripieni, 

Questa miscela è delicata 

e non contiene aglio. 
 

Ideale per carni bianche, 
pesce, primi piatti,     

Ideale per decorazioni di piatti             Fili sottilissimi ricavati dalla parte esterna del frutto e quindi di 

colorazione intensa e di piccantezza leggera. Ideale per decorare 



Codice : 1H68 

Confezione : 220 gr. 

Liquirizia in polvere al naturale  

Codice : 1H65 

Confezione : 300 gr. 

Pomodoro in polvere al naturale  

Codice : 1H64  

Confezione : 250 gr. 

Barbabietola in polvere al naturale 

Ideale per colorare pasta fresca e pasta all’uovo, gnocchi,        

Ideale per colorare pasta 

fresca e pasta   all’uovo, 
gnocchi, pane, focacce, 

salse salate.  

Ideale per colorare pasta 

fresca e pasta all’uovo, 
gnocchi, pane, focacce, 

salse salate.  

Ideale per colorare 

pasta fresca, pane, 
focacce,   salse salate, 

creme dolci e dessert.  

Codice : 1H66 

Confezione : 165 gr. 

Spinaci in polvere al naturale 

Codice : 1H67  

Confezione : 220 gr. 

Spirulina in polvere al naturale 

Ideale per impasti per panificazione,    

Codice : 1H69 

Confezione : 800 gr. 

Agar Agar addensante naturale   

Ideale per budini, panna 

cotta, dessert e          
cheesecake.  

Ottimo anche per cocktail.  



Anelli di cipolla pastellati alla birra  

Confezione : 1 kg.  
Cartone : 6 kg.  

Codice : 12O148 

Bastoncini di mozzarella panati  

Confezione : 1 kg.  
Cartone : 6 kg.  

Codice : 12O147 

Anelli di cipolla classici “Mc Cain”  

Confezione : 1 kg.  
Cartone : 10 kg.  

Codice : 12O297 

Patate Bravas “Mc Cain” 

Confezione : 2,5 kg. 
Cartone : 12,5 kg.    

Codice : 12O57 

Patate Smile “Mc Cain” 

Confezione : 1,5 kg. 
Cartone : 9 kg.    

Codice : 12O16 

Patate bastoncino Surecrisp Max  7 x 7 

Confezione : 2,5 kg. 
Cartone : 12,5 kg.    

Codice : 12O294 

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE  



Patate Bastoncino 11 x 11 Easy 1.2.3. 

Confezione : 2,5 kg. 
Cartone : 12,5 kg.    

Codice : 12O50 

Patate Crocchette Cilindriche “Mc Cain” 

Confezione : 2,5 kg. 
Cartone : 10 kg.    

Codice : 12O34 

Patate Maxi Chips “Mc Cain” 

Confezione : 2 kg. 
Cartone : 10 kg.    

Codice : 12O81 

Patate Duchesses “Mc Cain” 

Confezione : 1,5 kg. 
Cartone : 9 kg.    

Codice : 12O05 

Patate Fry’n Dip “Mc Cain” 

Confezione : 2,5 kg. 
Cartone : 12,5 kg.    

Codice : 12O21 

Veggie Fries “Mc Cain” 

Confezione : 2,5  kg.  
Cartone : 10 kg.  

Codice : 12O266 
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Codice : 12O163 Cartone:  12,5 kg  


